

2019年6月14日

各 位

会 社 名 日本板硝子株式会社  
 コード番号 5202  
 本社所在地 東京都港区三田三丁目5番27号  
 代 表 者 森 重樹  
 問 合 せ 先 IR 部長 西江 佐千由  
 電 話 03-5443-0100

(訂正) 「2019年3月期 決算説明資料」の一部訂正について

2019年5月10日に発表いたしました「2019年3月期 決算説明資料」の記載内容について一部訂正がありましたのでお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

2019年3月期 決算短信の注記(セグメント情報)に関連して、記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、決算説明資料の関連箇所についても訂正するものであります。

2. 訂正の内容

決算説明資料 44 ページ「減価償却費・資本的支出・研究開発費」

訂正前	訂正後
2018年3月期 実績 資本的支出(無形資産を含む)	2018年3月期 実績 資本的支出(無形資産を含む)
合計 355 (億円)	合計 306 (億円)

以 上